



ДОРОГИЕ ГОСТИ

У нас в редакции побывали дорогие гости — молодые артисты театра им. Моссовета.

Много интересного рассказали они. В театре имени Моссовета у молодых артистов замечательные возможности для всестороннего развития и проявления своих дарований как в молодежных спектаклях, так и в совместной игре с крупными мастерами сцены.

При постановке различных пьес здесь обязательно учитывается принцип: «молодые роли — молодым». Именно поэтому в спектаклях театра зрители находят так много непосредственности, искренности, чистоты. Именно поэтому от большинства постановок, которые театр показал челябинцам, веет всепоглощающей молодостью.

В отличие от многих других театров, и, в частности, челябинского, театр имени Моссовета учит молодых артистов создавать в процессе работы над ролью более широкий и многогранный рису-

нок образа, чем это предоставляется возможным в самом спектакле. На специальных занятиях молодые артисты пытаются представить и изобразить в своем исполнении, как бы повел себя герой в предлагаемых условиях, которых нет в пьесе, зато много в жизни. Это способствует более глубокому изучению образа, а следовательно и более жизненному воплощению его на сцене.

Во время беседы с артистами участники встречи высказали ряд критических замечаний по просмотренным спектаклям столичного театра.

НА СНИМКЕ: группа молодых артистов театра имени Моссовета — участников встречи (слева направо): Т. Чернува, Г. Дятловская, А. Адоскин, Л. Смышляева, Б. Новиков, А. Молчалдская, заслуженный артист РСФСР К. Михайлов, Р. Климова, В. Гордеев.

Фото Л. Скрипниченко.